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Trådlös timmätarsats
Greensmaster® 1018-, 1021- och 1026-klippare
Modellnr 139-4369

Monteringsanvisningar

Förbereda maskinen
1. Parkera maskinen på en plan yta.
2. Koppla in parkeringsbromsen.
3. Stäng av motorn.
4. Ta bort tändkabeln från tändstiftet. Läs mer i

maskinens bruksanvisning.

Montera satsen
1. Montera fästet, fästplattan och regulatorn på

den bakre rörramen med två flänsmuttrar enligt
Figur 1.

Viktigt: Montera ringkopplingen från
regulatorkontakten mellan regulatorn och
fästplattan (Figur 1).
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Figur 1

1. Flänsmuttrar 4. Ringkoppling
2. Regulator 5. Monteringsfäste
3. Fästplatta

2. Anslut regulatorkontakten till den trådlösa
timmätarens satskablage (Figur 2).
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Figur 2

1. Kablage till trådlös
timmätare – enkla
anslutningar

4. Regulatorkontakt

2. Kablage till trådlös
timmätare – anslutning
till trådlös timmätare

5. Regulator

3. Kablage till trådlös
timmätare –
regulatorkontakt

3. Avlägsna och kassera monteringsfästena från
den trådlösa timmätarens framsida.
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4. Anslut den trådlösa timmätaren till den trådlösa
timmätarens kablage (Figur 3).
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Figur 3

1. Kablage till trådlös
timmätare – anslutning
till trådlös timmätare

2. Anslutning till trådlös
timmätare

5. Montera distansbrickorna och kåpan över den
trådlösa timmätaren och kablageanslutningarna
enligt Figur 4.

Viktigt: Dra de återstående lösa
kablageändarna ut ur skåran i den trådlösa
timmätarens kåpa.

g285846

Figur 4
Kablageanslutningar visas ej av tydlighetsskäl

1. Flänsmuttrar 3. Distansbricka
2. Kåpa

6. Anslut den trådlösa timmätarens kablage till
motorn enligt följande:
För maskiner som inte är utrustade med
lampsats:
• Anslut kablageänden som är märkt J01 till

motorkablagets vita ände.
• Anslut kablageänden som är märkt J02 till

motorkablagets gröna ände.
• Anslut kablageänden som är märkt J03 till

motorns monteringsskruv som jord.
• Anslut kablageänden som är märkt J04 till

huvudkablagets vita ände.
• Anslut kablageänden som är märkt J05 till

motorkablagets gröna ände.
För maskiner som är utrustade med lampsats:
• Anslut kablageänden som är märkt J01 till

motorkablagets vita ände.
• Anslut kablageänden som är märkt J02 till

den svarta änden på lampsatsens kablage
som är märkt J02.

• Anslut kablageänden som är märkt J03 till
motorns monteringsskruv som jord.

• Anslut kablageänden som är märkt J04 till
huvudkablagets vita ände.

• Anslut kablageänden som är märkt J05 till
motorkablagets gröna ände.

• Anslut den vita änden av lampsatsens
kablage (märkt J01) till huvudkablagets
gröna ände.
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Försäkran om inbyggnad
The Toro Company, 8111 Lyndale Ave. South, Bloomington, MN, USA försäkrar att följande enheter
överensstämmer med nedanstående direktiv, förutsatt att de monteras i enlighet med medföljande anvisningar
på vissa Toro-modeller enligt vad som anges i relevant försäkran om överensstämmelse.

Modellnr Serienr Produktbeskrivning Fakturabeskrivning Allmän beskrivning Direktiv

139-4369 — Trådlös timmätarsats KIT-WHM, GR10XX SERIES
2006/42/EG,
2014/30/EU,
2014/53/EU

Relevant teknisk dokumentation har sammanställts enligt kraven i Del B i Bilaga VII i direktivet 2006/42/EG.

Vi åtar oss att vidarebefordra relevant information om detta delvis färdigställda verktyg i enlighet med anmodan
från nationella myndigheter. Vidarebefordringen sker elektroniskt.

Verktyget ska inte sättas i drift förrän det har monterats i lämpliga Toro-modeller enligt anvisningarna i tillhörande
deklaration om överensstämmelse och i enlighet med alla andra tillgängliga anvisningar, efter vilket verktyget
kan sägas överensstämma med alla relevanta direktiv.

Intygas: Auktoriserad representant:

Marcel Dutrieux
Manager European Product Integrity
Toro Europe NV
Nijverheidsstraat 5
2260 Oevel
Belgium

John Heckel
Senior Engineering Manager
8111 Lyndale Ave. South
Bloomington, MN 55420, USA
May 20, 2019

 



 




